stem
ri :
gen ungs-
. o r r
TUVRheinland " RSy
www.tuv.com
N 1D 9000012000

Handlebar | Guidon | Manubrio | Manillar \

Artikel-Nr.: 11800-000

—Q@

|
DIE MONTAGE DARF NUR VON GESCHULTEN UND SACHKUNDIGEN PER- @
SONEN, ODER IN EINER FACHWERKSTATT DURCHGEFUHRT WERDEN.

Installation should only be performed by skilled persons or by a ?ecia/ist workshop.
L'installation ne doit étre effectuée que par des personnes qualifiées ou par un atelier Spécialisé. 4_® m

DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
BEZE ICHNUNG I EN 7he colors are for illustrating purposes only. MENGE
D E s E R I P " U ” FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement. QuaNTITY 4—@

1 Lenker / Handlebar

Bremsleitung / Brake line

LEGENDE /Kev/FiLE LEsENDE
Kupplungsleitung / Clutch line @ Anbau Tipp Sohraube
itting tip crew
Linsenflanschschraube / Lens head srcew M5 x 10 7381A2 7381 Astuce de montage Vs

1
1
1
! Achtung Schraubensicherung
Halteblech / Retaining plate 1 @ Atenton @ Tread ocking fid @
1
8
1

VergroB Drehmoment
Blechmutter / Sheet metal nut Vergroferung @ ente
Grossissement Torque

Montagepaste Reiniger
Fitting lubricant Cleaner

Dichtringe / Sealing rings

00 Nl oW N

Kabelverlangerung Blinker / Cable extension indikator

Lubrifiant de montage Nettoyant

m Wunderlich

complete your BMW.

PA221214

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.



n Der Reihenfolge nach demontieren!
Remove the parts in the order listed.
Retirez les pieces dans I'ordre indiqué.

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

Wunderlich

complete your BMW.

PA221214



GEHAUSEABDECKUNGEN, ANSCHLUSSE DES TANKS

Remove housing covers, tank connections and the tank. o
Retirer les couvercles du boftier, les raccords du réservoir et le réservoir.

UND TANK DEMONTIEREN. (

Wunderlich

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m complete your BMW.
PA221214



KABELFUHRUNGEN OPTIMIEREN liIEBEBENENFALI,_S MIT DEN BEILIEGENDEN KABEL-
OEQEEE# VERLANGERN [BILD 10). STECKERGEHAUSE MITTELS BLECHHALTER

Optimise cable routing, extend with the enclosed cable adapters (image10) if necessary. Move the connector housing
using the sheet metal holder.
Optimisez le cheminement des cables, prolongez-les si nécessaire a 'aide des adaptateurs de cables fournis (I'image10).

Déplacer le boitier du connecteur a | 'aide du support en tole.

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

Wunderlich

complete your BMW.

PA221214



' BREMSLEITUNG MiT HoHLSCHRAUBE M10x1 24 NM 12

KUPPLUNGSLEITUNG miT HOHLSCHRAUBE M10X1 22 NM
Brake line with banjo bolt M10x1 24 Nm
Clutch line with banjo bolt M10x1 22 Nm

M10x1
24Nm

M10x1
24Nm

DIE LANGEREN BREMS.- UND KUPPLUNGSLEITUNGSLEITUNGEN MONTIEREN UND NACH
HERSTELLERANGABEN ENTLUFTEN. KABELBAUM EINFADELN.

Fit the longer brake and clutch lines and bleed them according to the manufacturer’s instructions. Threading the cable
harness

Installez les conduites de frein et d’'embrayage plus longues et purgez-les conformément aux instructions du fabricant.
Enfiler le faisceau de cables

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m \ZYm ple tdecl.}lﬁl\}

PA221214



f 4,5MM
Stepl
ﬂ 4'5MM MG%O
8Nm
M3,5x30
Step2
Moris
8Nm

LENKER, KUPPLUNGS.- UND BREMSARMATUR AUSRICHTEN. DIE BEFESTIGUNGEN DER GRIFFEINHEITEN MARKIEREN UND BOHERN. EINGEFADELTEN KABELBAUM ANSCHLIEREN.

Align the handlebars, clutch and brake assembly. Mark and drill the fastenings of the grip units. Connect the threaded wiring harness.
Alignez le guidon, I'embrayage et le frein. Marquez et percez les fixations des unités de prise. Connectez le faisceau de cables filetés.

M2,5x15
M12x75 0,4Nm M2,5x15
19Nm 0,4Nm

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m \ZYm ple t(eiyecl.}lﬁl\}

PA221214



DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

m M5x20
3Nm
M5x14
6Nm
M5x18
2,5Nm
M6x25
8Nm M8x50
19Nm
M6x35
8Nm
GEHAUSEABDECKUNGEN UND TANK MONTIEREN.
Fitting the housing covers and tank. )
Montage des couvercles du boitier et du réservoir.
Wunderlich

complete your BMW.

PA221214





